
ATA DA 18ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 18 OUTUBRO DE 2001.
PRESIDÊNCIA:

Vereador CALDAS

SECRETARIA:

Vereador SARGENTO CHAVARI 
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano dois mil e um, às dezessete horas, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a  18ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Vereadores Ausentes: EDNEI CARREIRA, NENÊ BUENO e MAURO MAILHO. Com a presença da maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 083/2001- de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 5.469.000,00 (cinco milhões, quatrocentos e sessenta e nove mil reais), para fazer face às despesas da Secretaria Municipal de Educação, em atividades e projetos voltados para o ensino fundamental. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos, para que o Secretário Municipal de Educação prestasse esclarecimentos a respeito do Projeto em questão. Colocado em votação o pedido se suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, pela palavra, o Vereador ZÉ FERNANDES disse que o Secretário Municipal de Educação encaminhou a Engenharia da Prefeitura Municipal um documento sobre uma área localizada nos Conjuntos Habitacionais "Clemente Jorge Roncari" e "Dr. Antonio Delmanto", e após receber resposta  enviará ao Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu. Manifestou-se favorável ao referido Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Antes de encerrar a presente sessão, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que confirmassem suas presenças na solenidade de entrega da Medalha "Capitão José Gomes Pinheiro" aos ex-Vereadores, que será realizada no dia dezenove de outubro.                Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador CALDAS. O 2º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu, ....................................................................Vereador LOURENÇÃO.
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